# ★WEB 申込メールアドレス登録・マナミルアプリアップデート手順★

## 1.「WEB 申込システム」からメールアドレスを登録してください

以下の URL か二次元コードから、申込サイトにアクセスをお願いします。 https://gsignup.learningpark.jp/enrollment/login/GC



スマートフォンの二次元コードリーダーをご利用の場合は、コード読み取り後に 表示されるページを、ブラウザアプリ(Safari,Chrome)で開き直してください。

WEB 申込システムでご入会の方、すでにメールアドレス登録済みの方は 手順[2]へお進みください

#### WEB 申込システムへのメールアドレス登録手順

①お手元のGakkenID通知書に 記載されている「GakkenID・ パスワード」を入力してくださ い。



- ※オレンジ色の「初めての方はこちらから新規登録」ボタンは、これから学研教室に入会される方向けのものです。
- ④③で入力されたメールアドレスに届いた「ワンタイムパスワード」を入力してください。



②規約をご確認いただきました ら、同意欄にチェックを入れて いただき、「登録」を押してくだ さい。

Gakken
規約同意
下記の規約をご確認いただき、
同意の上、手続きを進めてください。
GakkenID規約
GakkenID規約
GakkenID規約確認・マナミル利 用規約に同視します。
登録
戻る

※すでに利用規約ご同意・メールアドレスご登録が お済みの場合は、②の画面はスキップされます。

⑤初期パスワードを、ご自身で覚えやすいパスワードに変更登録をして完了です。



③「確認用メール送信先」欄に登録を希望されるメールアドレスを入力してください。



ドメイン設定されている方へお願い 迷惑メール対策機能により、メールが正しく受 信できない場合があります。

- **@learningpark.jp** のドメインを受信できるように設定をお願いします。
- ※設定方法につきましては、ご利用の通信会社窓口や HPにて、ご確認ください。

WEB 申込システムにご登録後の **翌日午後以降**に マナミルヘログインしてください

※WEB 申込システムでお預かりした情報は、翌日にかけてマナミルへ連携されますので、ログインまでしばらくお待ちください。

※画面表示内容は一部変更になる場合がございます。

## 2. 「マナミル」アプリをインストールしてください

### 「マナミル」アプリを インストール済の方は[3]へ



アプリの利用推奨環境 iOS11以上、Android8以上を 満たしていない場合、検索しても 「マナミル」アプリが表示されません。 ご注意ください

「WEB 申込システム」にメールアドレスご登録後、翌日午後以降にログインをお願いいたします!

「マナミル」ログイン画面で、GakkenID とパスワードを入力してログインするとご利用いただけます。 (ログイン後、パスワード変更画面が表示されますが、スキップが可能です)

※GakkenID は、学研の各種サービスに共通してご利用いただける ID・パスワードです。 マナミルログインの際は、Web 申込システムでメールアドレスをご登録いただいた際に 変更されたパスワード(上記[2]の②で設定したパスワード)を入力してください。

> Gakken ID・パスワードをお忘れの方はこちら Gakken ID ポータルサイト https://id.gakken.jp/login



3. (マナミルアプリをインストール済の方)アプリをアップデートし、最新版にしてください



これで手続きは完了です。 最新版のマナミルを ご利用ください。

### 《ご案内》

会員様1名あたり毎月200円(税別)のご負担をお願いしておりました「システム環境維持費」は、ご提供サービスの一部停止に伴い、2月分からのご請求開始予定を**4月分からのご請求開始**に変更させていただきました。今後安定したサービスをご提供できるよう努めてまいりますので、何卒ご理解のほどお願い申し上げます。

### 《お困りのときは…》

ログインできないなど、よくあるご質問はこちら(チャットボットサービスがご利用いただけます) マナミル公式サイト https://manamil.gakken.jp/question.html



### 本件に関するお問い合わせ:

学研教室会員専用サービスセンター 0120-880-130 (平日 10:00~17:00)

※回線が混み合う場合がございます。上記チャットボットサービスもあわせてご活用ください